

ニュートン4月号 正誤表

ニュートン4月号に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
16	14～15ページの問題の答	問題1の答：333333331だけが素数ではなく、17で割り切れる。	問題1の答：25個（17ページの表と「1は素数？」参照）
		問題3の答：25個（17ページの表と「1は素数？」参照）	問題3の答：333333331だけが素数ではなく、17で割り切れる。